

本周继续招募小记者

错失机会的可到周口报业大厦现场报名,不影响参加所有活动

□记者 王俊祥

本报讯 最近几天,2018年度新版小记者证、采访帽和《成长手册》就要陆续送往学校了,由老师发给每位新加入小记者团队的同学。

目前,周口中心城区新年度小记者招募工作还在进行中。拿到新

版小记者证的同学,就可以参加活动并且向《小记者周刊》投稿了,不过,向邮箱发送稿件时,一定要注明“18”开头的小记者证编号,“17”开头的小记者证将被视为无效证件。

据悉,将在寒假里与大家见面的一系列采风活动正紧锣密鼓地策划协

调中,请同学们期待。今年,小记者教育培训平台更加广阔,活动内容更加丰富,欢迎家长带领孩子参加活动、观摩体验。最近一段时间,只要是已经报名加入小记者团的学生,家长现在就可以关注“周口晚报小记者”微信公众平台,实时了解更新更多的活动信息。

最近几天,还有个别家长致电本报表示,因前段时间出差未能给孩子及时交费报名。周口报业全媒体小记者团表示,居住地相对偏远、因各种原因错过在学校报名机会的学生,家长可以直接到周口大道周口报业大厦11楼办理小记者证。咨询电话:13592220007 18736240557。

“我是一名小记者了”

2018年度首批新版小记者证发放仪式举行

□记者 常晶晶/文 臧秋花/图

本报讯 “我自豪,从今天起,我就是一名周口报业全媒体的小记者啦……”1月18日,2018年度首批新版小记者证发放仪式在周口李庄小学与周口莲花路小学举行,当天100多名小记者领取了小记者证、采访本、采访帽等。

当天,周口李庄小学小记者站站长杜丽娜与周口莲花路小学小记者站站长蒋冰婉分别参加了本校的小记者证发放仪式。周口莲花路小学小记者站站长蒋冰婉鼓励小记者要多投稿,积极参加小记者课外实践活动,希望小记者用手中的笔,把所见所感记录下来。该校五年级小记者张洋自豪地说,他已经连续两年加入小记者团了,参加小记者活动十来次,不但开阔了视野,锻炼了写作能力,而且结交了很多兴趣相同的小伙伴。

暖阳下,伴着下课的铃声,周口李庄小学小记者站站长杜丽娜兴致勃勃地向该校75名小记者依次发放了小记者证,孩子们的脸上洋溢着

自豪的笑容。一名新加入的小记者将小记者证挂在胸前,高兴地说:“从今天起,我就是一名小记者了,我要写出最好的文章发表在《小记者周刊》上,给我的成长档案增加一份珍

贵的资料。”

据悉,本周内,小记者采访装备都将通过所在学校陆续发放到每名小记者手中。有了小记者证,大家就可以参加活动并投稿了。



小记者聆听第一课

周口六一路小学教师高羚新书出版

□记者 王俊祥

本报讯 近日,周口六一路小学传来消息,该校女教师高羚编著的《写作,我与你们一路同行》正式出版。

2013年,该校引入新教育实验,开启师生共读共写的教育生活。高羚业余时间养成了写作的习惯,并经常有随笔、散文等作品在省内外教育报刊上发表。此次出版的个人专辑《写作,我与你们一路同行》是作者4年来教育教学成果的浓缩与回顾,主要记录了作者和同学们一同写作的快乐时光以及教学中的感悟。书中那些散发着墨香的文字虽然静默不语,却能让读者心中涌起阵阵暖意。

高羚,小学一级教师,长期担任班主任及语文教学,参与的市级课题研究成果曾获得市级一等奖。

周口实验小学适龄学生接受免费窝沟封闭服务

□记者 臧秋花

本报讯 1月18日上午,周口实验小学大队部,该校适龄小学生在接受口腔检查和窝沟封闭等口腔保健服务。

当日上午,市疾病预防控制中心专科病医院的医务人员带着医疗设备,走进周口实验小学,对该校二年级符合窝沟封闭的适应症儿童,免费实施窝沟封闭等干预措施,进一步提高儿童口腔健康水平。

去年10月至今,市疾病预防控制中心专科病医院已累计在中心城区部分学校成功实施窝沟封闭700余例。该院一名医生表示,一些儿童平时爱吃甜食,加上不注意口腔卫生,大部分患有牙齿疾病,所以要让孩子养成早晚刷牙的习惯,吃东西之后要漱口,建议半年做一次口腔检查。



领到新版小记者证,大家嗨翻了